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AKKU-POWERADAPTER WB 18V-UPA CPF

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH ZUM KAUF EINES AKKU-POWERADAPTERS  
AUS DER WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Bitte lesen Sie vor Inbetriebnahme die nachfolgenden Bedienungshinweise.  
Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise in dieser Bedienungsanleitung.

Produktbeschreibung:
1.	LED-Licht
2.	Ein-Ausschalter für LED-Licht und  

USB-Ladebuchsen
3.	Akku-Aufnahme
4.	Gürtel-Clip
5.	USB-Ladebuchsen

Technische Daten:
Akku:	 Lithium-Ionen-Batterie
Betriebsspannung Akku:	 18 V d.c.
Gewicht:	 0,65 kg
Ausgangsspannung:	 5 V
Ausgangsstrom:	 bis zu 2 A

  1 W
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Hinweis!
Das Gerät darf ausschließlich nur mit den Li-Ion Akkus der Workers Best Cordless Power 
Family verwendet werden!
Die Li-Ion Akkus der Workers Best Cordless Power Family dürfen nur mit den Ladegeräten 
aus dieser Systemfamilie geladen werden!
Für weiterführende Informationen bezüglich Akkus und Ladegeräten wenden Sie sich 
bitte an einen Fachhändler in Ihrer Nähe bzw. finden Sie nähere Informationen auf unserer 
Homepage www.workers-best.com

Verwendung:
Der Power-Adapter ist zum Laden von kleineren Stromverbrauchern wie Handys, Tablets 
etc. geeignet. Zusätzlich verfügt der Power-Adapter auch über eine Leuchte.

Laden:
Zum Laden über die beiden USB-Ports drücken Sie den Ein-Ausschalter (2) kurz.
Bei nochmaligen Drücken des Ein-Ausschalters wird das Laden beendet.

Leuchte:
Zur Aktivierung der Leuchte drücken Sie den Ein-Ausschalter (2) ca. 5 Sekunden lang.
Zum Ausschalten der Leuchte drücken Sie den Ein-Ausschalter (2) einmal kurz.
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Note!
The device may exclusively be used with the Li-ion batteries of the Workers Best Cordless 
Power Family!
The Li-ion batteries of the Workers Best Cordless Power Family may only be charged using 
the chargers from this system family!
For further information on batteries and chargers, please contact your nearest specialist 
dealer or visit our homepage at www.workers-best.com for more detailed information.

Use:
The charger suitable for charging small electric appliances, such as mobile phones, tablets, 
etc. The charger also has a flashlight.

Charging:
For charging via the two USB ports, briefly press the ON/OFF switch (2).
Pressing the ON/OFF switch again stops the charging cycle.

Flashlight:
To activate the flashlight, press the ON/OFF switch (2) for approx. 5 seconds.
To switch the flashlight off, briefly press the ON/OFF switch (2).

Product description:
1.	LED light
2.	ON/OFF switch for LED light and 

USB charge sockets
3.	Battery holder
4.	Belt clip
5.	USB charge sockets

Technical data:
Battery:	 lithium-ion battery
Battery operating voltage:	 18 V DC
Weight:	 0.65 kg
Output voltag:	 5 V
Ausgangsstrom:	 bis zu 2 A

  1 W

GB

CORDLESS CHARGER WB 18V-UPA CPF

CONGRATULATIONS ON THE PURCHASE OF A CORDLESS CHARGER  
FROM THE WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

 Please read the following user instructions before using the device.  
Please observe the safety instructions in this operating manual.
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Udhëzim!
Pajisja mund të përdoret vetëm me bateri me jone litiumi nga Familja e Rrymës pa Kordon 
e Workers Best!
Bateritë me jone litiumi nga Familja e Rrymës pa Kordon Workers Best mund të karikohen 
vetëm me karikuesit nga kjo familje sistemesh!
Për informacione të mëtejshme mbi bateritë dhe karikuesit, ju lutemi kontaktoni një shitës 
të specializuar të në zonën tuaj ose mund të gjeni më shumë informacion në faqen tonë në 
internet www.workers-best.com.

Përdorimi:
Përshtatësi i rrymës është i përshtatshëm për karikimin e konsumatorëve më të vegjël 
të energjisë si telefonat celularë, tabletët, etj. Përveç kësaj, përshtatësi i energjisë ka 
gjithashtu një dritë.

Karikimi:
Për të karikuar nëpërmjet dy portave USB, shtypni shkurtimisht çelësin e ndezjes/fikjes (2).
Nëse shtypni përsëri çelësin e ndezjes/fikjes, karikimi do të ndalojë.

Llamba:
Për të aktivizuar dritën, shtypni çelësin e ndezjes/fikjes (2) për rreth 5 sekonda.
Për të fikur llambën, shtypni shkurtimisht çelësin e ndezjes/fikjes (2).

Përshkrim i produktit:
1.	Dritë LED
2.	Çelësi ndezës/fikës për dritat LED dhe 

prizat e karikimit USB
3.	Regjistrimi i baterisë
4.	Kapëse rripi
5.	Priza e karikimit USB

Të dhëna teknike:
Bateria:	 Bateri me jone litiumi
Tensioni i punës së baterisë:	 18 V d.c.
Pesha:	 0,65 kg
Tensioni i daljes:	 5 V
Ausgangsstrom:	 bis zu 2 A

  1 W

PËRSHTATËS I RRYMËS ME BATERINË WB 18V-UPA CPF

URIME PËR BLERJEN E NJË PËRSHTATËSI TË RRYMËS ME BATERINË  
NGA WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

 Lutemi para përdorimit lexoni me vëmendje udhëzimet e mëposhtme të përdorimit. 
Lutemi, ndiqni udhëzimet e sigurisë në këtë manual përdorimi.
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Указание!
Уредът може да се използва само с литиево-йонните акумулаторни батерии на Workers Best 
Cordless Power Family!
Литиево-йонните акумулаторни батерии на Workers Best Cordless Power Family могат да се 
зареждат само със зарядните устройства от това семейство системи!
За допълнителна информация относно акумулаторните батерии и зарядните устройства 
се свържете с най-близкия дистрибутор на Let's DoIt или за по-подробна информация 
посетете нашия уебсайт www.workers-best.com

Употреба:
Захранващият адаптер е подходящ за зареждане на по-малки консуматори на енергия като 
мобилни телефони, таблети и др. В допълнение захранващият адаптер има и лампа.

Зареждане:
За зареждане чрез двата USB порта натиснете за кратко превключвателя за включване/
изключване (2). При повторно натискане на превключвателя за включване/изключване 
зареждането спира.

Лампа:
За активиране на лампата натиснете превключвателя за включване/изключване (2) за около 
5 секунди. За изключване на лампата натиснете за кратко превключвателя за включване/
изключване (2) веднъж.

Описание на продукта:
1.	LED лампа
2.	Превключвател за включване/изключваме за 

LED лампа и USB букси за зареждане
3.	Държач за батерия
4.	Щипка за колан
5.	USB букси за зареждане

Технически данни
Акумулаторна батерия:	 литиево-йонна батерия
Работно напрежение на  
акумулаторната батерия:	 18 V d.c.
Тегло:	 0,65 kg
Изходно напрежение:	 5 V
Изходен ток:	 до 2A

  1 W

BG

АКУМУЛАТОРЕН АДАПТЕР ЗА БАТЕРИИ WB 18V-UPA CPF

ПОЗДРАВЯВАМЕ ВИ ЗА ПОКУПКАТА НА АКУМУЛАТОРЕН АДАПТЕР ЗА БАТЕРИИ 
ОТ WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Моля, прочетете следните указания за употреба преди пускане в действие.  
Вземете под внимание инструкциите за безопасност в това упътване за употреба.
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Upozornění!
Přístroj lze používat pouze s lithium-iontovými akumulátory řady Workers Best Cordless Power!
Lithium-iontové akumulátory řady Workers Best Cordless Power lze nabíjet pouze 
nabíječkami z této řady!
Další informace o akumulátorech a nabíječkách získáte u nejbližšího prodejce nářadí a 
kutilských potřeb nebo na našich webových stránkách www.workers-best.com

Použití:
Napájecí adaptér je vhodný pro nabíjení menších spotřebičů, jako jsou mobilní telefony, 
tablety apod. Napájecí adaptér je také vybaven světlem.

Nabíjení:
Chcete-li nabíjet prostřednictvím dvou portů USB, stiskněte krátce vypínač (2).
Po opětovném stisknutí vypínače se nabíjení ukončí.

Světlo:
Pro aktivaci světla stiskněte vypínač (2) přibližně na 5 sekund.
Chcete-li světlo vypnout, stiskněte krátce jednou vypínač (2).

Popis produktu:
1.	LED světlo
2.	Vypínač pro LED světlo a USB nabíjecí zdířky
3.	Držák akumulátoru
4.	Opaskový klip
5.	USB nabíjecí zdířka

Technické údaje:
Akumulátor:	 lithium-iontová baterie
Provozní napětí akumulátoru:	 18 V DC
Hmotnost:	 0,65 kg
Výstupní napětí:	 5 V
Výstupní proud: 	 až 2 A

  1 W

CZ

AKUMULÁTOROVÝ NAPÁJECÍ ADAPTÉR WB 18V-UPA CPF

BLAHOPŘEJEME VÁM KE KOUPI AKUMULÁTOROVÉHO NAPÁJECÍHO ADAPTÉRU  
ŘADY WORKERS BEST CORDLESS POWER

Před uvedením do provozu si prosím přečtěte následující návod k obsluze.  
Dodržujte bezpečnostní pokyny uvedené v tomto návodu k obsluze.
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Útmutatás!
Az eszköz kizárólag a Workers Best Cordless Power termékcsalád lítium-ionos akku
mulátorával használható!
A Workers Best Cordless Power termékcsalád lítium-ionos akkumulátorát csak az ehhez a 
termékcsaládhoz tartozó töltőkkel lehet feltölteni!
További információkért az akkumulátorral és a töltőkészülékkel kapcsolatban forduljon az 
Ön közelében lévő szakkereskedéshez vagy keresse fel honlapunkat a www.workers-best.
com-on.

Alkalmazás:
A Power-adapter alkalmas kisebb áramfogyasztók, például mobiltelefonok, táblagépek 
stb. töltésére. Ezenkívül a Power-adapter világítással is rendelkezik.

Töltés:
A két USB-porton keresztül történő töltéshez nyomja meg röviden a be-/kikapcsolót (2).
A töltés leállításához nyomja meg újra a be-/kikapcsolót.

Lámpa:
A világítás bekapcsolásához nyomja meg a bekapcsoló-kapcsolót (2) kb. 5 másodpercig.
A világítás kikapcsolásához nyomja meg a bekapcsoló-kapcsolót (2) egyszer röviden.

Termékismertető:
1.	LED-lámpa
2.	Ki- és bekapcsoló a LED-fényhez  

és az USB töltőaljzathoz
3.	Akku-tartó
4.	Övkapocs
5.	USB töltőaljzat

Műszaki adatok:
Akkumulátor:	 Lítium-ionos akkumulátor
Akkumulátor üzemi feszültsége:	 18 V d. c.
Súly:	 0.65 kg
Kimeneti feszültség:	 5 V
Kimeneti áram: 	 legfeljebb 2 A

  1 W

WB 18V-UPA CPF AKKUMULÁTOR ADAPTER

SZÍVBŐL GRATULÁLUNK AZ AKKU-POWERADAPTER MEGVÁSÁRLÁSÁHOZ  
A WORKERS BEST CORDLESS POWER TERMÉKCSALÁDBÓL

 Kérjük, használat előtt olvassa el az alábbi használati utasításokat.  
Kérjük, tartsa be a használati utasítás biztonsági előírásait.
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Napomena!
Uređaj se smije koristiti samo s Li-ion aku baterijama iz Workers Best Cordless Power Family!
Li-ion aku baterija iz Workers Best Cordless Power Family smije se puniti samo uređajima za 
punjenje iz ove obitelji sustava!
Za više informacija o aku baterijama i uređajima za punjenje obratite se specijaliziranom 
prodavaču u svojoj blizini ili pronađite više informacija na našoj Homepage www.workers-
best.com

Uporaba:
Adapter je prikladan za punjenje manjih trošila kao što su mobilni telefoni, tableti itd. 
Adapter također ima svjetiljku.

Punjenje:
Za punjenje preko oba USB utora kratko pritisnite prekidač za uključivanje i isključivanje (2).
Kod ponovnog pritiskanja prekidača za uključivanje i isključivanje punjenje se završava.

Svjetiljka:
Za aktivaciju svjetiljke pritišćite prekidač za uključivanje i isključivanje (2) oko 5 sekundi.
Za isključivanje svjetiljke jedanput kratko pritisnite prekidač za uključivanje i isključivanje (2).

Opis proizvoda:
1.	LED svjetlo
2.	Prekidač za uključivanje i isključivanje 

LED svjetla i USB utičnica za punjenje
3.	Prihvat za akumulator
4.	Pojasna kopča
5.	USB utičnice za punjenje

Tehnički podaci:
Aku baterija:	 litij-ion baterija
Radni napon aku baterije:	 18 V jed. struja.
Težina:	 0,65 kg
Izlazni napon: 	 5 V
Izlazna struja:	 do 2 A

  1 W

ADAPTER ZA AKUMULATORE WB 18V-UPA CPF

ČESTITAMO NA KUPNJI ADAPTERA ZA AKUMULATORE  
IZ WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

Molimo prije uporabe pročitajte slijedeće korisničke naputke.  
Molimo obratite pozornost na sigurnosne naputke u ovim korisničkim napucima.

1293163 WB 18V-UPA CPF -BDA v2025-01-14.indd   71293163 WB 18V-UPA CPF -BDA v2025-01-14.indd   7 14.01.25   09:4714.01.25   09:47



1

3

4

2 5

MK

AHS GmbH  ·  Uhlandstraße 50, 4600 Wels, Austria  ·  office@ahs-net.at

Упатство!
Уредот смее да се користи исклучиво со литиум-јонски акумулаторски батерии од Workers 
Best Cordless Power Family!
Литиум-јонската акумулаторска батерија од Workers Best Cordless Power Family смее да се 
користи само со уреди за полнење од оваа фамилија на системот!
За повеќе информации во врска со акумулаторската батерија и уреди за полнење, обратете 
се кај дистрибутер на во ваша близина и најдете информации на нашата почетна страница 
www.workers-best.com

Употреба:
Адаптерот за напојување е наменет за полнење помали уреди на полнење, како телефони, 
таблети итн. Освен тоа, адаптерот за напојување има и светилка.

Полнење:
За полнење преку двете УСБ-порти, притиснете го прекинувачот за вклучување (2) кратко. 
Ако повторно го притиснете прекинувачот за вклучување, завршување полнењето.

Светилка:
За активирање на светилката, држете го прекинувачот за вклучување (2) околу 5 секунди.  
За исклучување на светилката, притиснете го еднаш прекинувачот за вклучување (2) кратко.

Опис на производот:
1.	Ламба со ЛЕД-диода
2.	Прекинувач за вклучување за ламба со 

ЛЕД-диода и УСБ-приклучоци за полнење
3.	Акумулаторски приклучок
4.	Штипка за ремен
5.	УСБ-приклучок за полнење

Технички податоци:
Акумулаторска батерија:	литиум-јонска батерија
Работен напон на акумулаторската батерија:	18 V d.c.
Тежина:	 0,65 kg
Излезен напон:	 5 V
Излезна струја: 	 до 2 A

  1 W

АКУМУЛАТОРСКИ АДАПТЕР ЗА НАПОЈУВАЊЕ WB 18V-UPA CPF

ВИ ЧЕСТИТАМЕ ЗА КУПУВАЊЕТО НА АКУМУЛАТОРСКИОТ АДАПТЕР ЗА  
НАПОЈУВАЊЕ ОД WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

 Пред да почнете со употреба, прочитајте го упатството за употреба.  
Во упатството за употреба обрнете внимание на безбедносните упатства.
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Wskazówka!
Urządzenie stosować wyłącznie z akumulatorami Li-Ion z serii Workers Best Cordless Power 
Family!
Akumulatory Li-Ion z serii Workers Best Cordless Power Family wolno ładować wyłącznie za 
pomocą ładowarek przewidzianych dla tego systemu!
Więcej informacji na temat akumulatorów i ładowarek można uzyskać w najbliższym 
punkcie sprzedaży lub na naszej stronie internetowej www.workers-best.com

Zastosowanie:
Adapter jest przeznaczony do ładowania małych odbiorników energii elektrycznej, takich 
jak telefony komórkowe, tablety itp. Ponadto adapter jest wyposażony w lampę.

Ładowanie:
Do ładowania przez oba porty USB nacisnąć krótko włącznik/wyłącznik (2).
Ponowne naciśnięcie włącznika/wyłącznika kończy ładowanie.

Lampa:
Aby włączyć lampę, przytrzymać wciśnięty włącznik/wyłącznik (2) przez ok. 5 sekund.
Aby wyłączyć lampę, nacisnąć raz krótko włącznik/wyłącznik (2).

Opis produktu:
1.	Oświetlenie LED
2.	Włącznik / wyłącznik oświetlenia LED i 

gniazd USB do ładowania
3.	Uchwyt akumulatora
4.	Zatrzask pasa
5.	Gniazda USB do ładowania

Dane techniczne
Akumulator:	 Li-Ion
Napięcie robocze akumulatora:	 18 V DC
Ciężar:	 0,654 kg
Napięcie wyjściowe:	 5 V
Prąd wyjściowy: 	 do 2 A

  1 W

ADAPTER PRZEJŚCIÓWKA WB 18V-UPA CPF

SERDECZNIE GRATULUJEMY ZAKUPU ADAPTERA DO ZASILANIA  
AKUMULATOROWEGO Z SERII WORKERS BEST CORDLESS POWER

Przed uruchomieniem urządzenia należy przeczytać poniższe zasady obsługi. 
Przestrzegać zasad bezpieczeństwa zawartych w niniejszej instrukcji obsługi.
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Indicație!
Aparatul poate fi utilizat numai cu acumulatori Li-Ion de la Workers Best Cordless Power 
Family!
Acumulatorii Li-Ion de la Workers Best Cordless Power Family pot fi încărcați numai cu 
încărcătoarele din această familie de sisteme!
Pentru informații suplimentare despre acumulatori și încărcătoare, vă rugăm să contactați 
un reprezentant comercial din zona dvs. sau puteți găsi mai multe informații pe pagina 
noastră principală www.workers-best.com

Utilizare:
Adaptorul de alimentare este potrivit pentru încărcarea consumatorilor de energie electrică 
mai mici, cum ar fi telefoanele mobile, tabletele etc. În plus, adaptorul de alimentare are 
și iluminare.

Încărcare:
Pentru a încărca prin cele două porturi USB, apăsați scurt butonul de pornire/oprire (2).
Dacă apăsați din nou butonul de pornire/oprire, încărcarea se va opri.

Iluminare:
Pentru a activa iluminarea, apăsați butonul de pornire/oprire (2) timp de cca. 5 secunde.
Pentru a stinge iluminarea, apăsați scurt comutatorul de pornire/oprire (2).

Descrierea produsului:
1.	Iluminare cu LED
2.	Comutator de pornire/oprire pentru 

iluminare cu LED și mufe de încărcare USB
3.	Suportul acumulatorului
4.	Clemă pentru centură
5.	Mufe de încărcare USB

Date tehnice:
Acumulator:	 baterie Litiu-Ion
Tensiune de operare acumulator:	 18 V c.c.
Greutate:	 0,65 kg
Tensiune de ieșire: 	 5 V
Curent de ieșire: 	 până la 2 A

  1 W

RO

ADAPTOR DE ALIMENTARE PENTRU ACUMULATOR WB 18V-UPA CPF

FELICITĂRI PENTRU ACHIZIŢIONAREA UNUI ADAPTOR DE ALIMENTARE PENTRU 
ACUMULATOR DIN CADRUL WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

 Vă rugăm să citiţi următoarele indicaţii de utilizare înainte de punerea în funcţiune.  
Vă rugăm să respectaţi indicaţiile privind securitatea din acest manual de utilizare.
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Napotek!
Napravo je dovoljeno uporabljati izključno z litij-ionskimi akumulatorji družine Workers 
Best Cordless Power Family!
Litij-ionske akumulatorje družine Workers Best Cordless Power Family je dovoljeno polniti 
samo s polnilniki iz te sistemske družine!
Za več informacij v zvezi z akumulatorji in polnilniki se obrnite na trgovca za v svoji bližini 
oz. jih poiščite na našem spletnem mestu www.workers-best.com

Uporaba:
Polnilnik je primeren za polnjenje manjših porabnikov energije, kot so mobilni telefoni, 
tablični računalniki itd. Poleg tega je polnilnik opremljen tudi z lučjo.

Polnjenje:
Za polnjenje prek obeh priključkov USB na kratko pritisnite stikalo za vklop/izklop (2).
Stikalo za vklop/izklop znova pritisnite, da prekinete polnjenje.

Luč:
Za vklop luči pritisnite stikalo za vklop/izklop (2) in pribl. 5 sekund dolgo zadržite.
Če želite luč ugasniti, stikalo za vklop/izklop (2) pritisnite enkrat na kratko.

Opis izdelka:
1.	Luč LED
2.	Stikalo za vklop/izklop luči LED 

in polnilnega vtiča USB
3.	Akumulatorsko držalo
4.	Sponka za pas
5.	Polnilni vtič USB

Tehnični podatki:
Akumulator:	 litij-ionska baterija
Delovna napetost akumulatorja:	 18 V DC
Teža:	 0.65 kg
Izhodna napetost:	 5 V
Izhodni tok: 	 do 2 A

  1 W

SI

AKUMULATORSKI POLNILNIK WB 18V-UPA CPF

ČESTITAMO VAM ZA NAKUP AKUMULATORSKEGA POLNILNIKA  
IZ DRUŽINE WORKERS BEST CORDLESS POWER

Prosimo, da pred prvo uporabo preberete naslednje napotke za uporabo.  
Upoštevajte varnostne napotke v teh navodilih za uporabo.
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Upozornenie!
Zariadenie sa smie používať výlučne len s lítium-iónovými akumulátormi z radu 
bezkáblových elektrických produktov Workers Best!
Lítium-iónové akumulátory z radu bezkáblových elektrických produktov Workers Best sa 
smú nabíjať len pomocou nabíjačiek z tohto systémového radu produktov!
Ďalšie informácie o akumulátoroch a nabíjačkách vám poskytne špecializovaný predajca 
vo vašom okolí, prípadne nájdete podrobnejšie informácie na našej domovskej stránke 
www.workers-best.com

Použitie:
Napájací adaptér je vhodný na nabíjanie menších spotrebičov ako sú mobilné telefóny, 
tablety atď. Okrem toho má napájací adaptér aj svetlo.

Nabíjanie:
Ak chcete nabíjať cez dva porty USB, krátko stlačte vypínač (2).
Ak znova stlačíte vypínač, nabíjanie sa ukončí.

Svetlo:
Ak chcete svetlo aktivovať, stlačte vypínač (2) približne na 5 sekúnd.
Ak chcete svetlo vypnúť, jedenkrát krátko stlačte vypínač (2).

Opis produktu:
1.	LED svetlo
2.	Vypínač pre LED svetlo a  

nabíjacie zásuvky USB
3.	Akumulátorové uchytenie
4.	Klip na opasok
5.	Nabíjacie zásuvky USB

Technické údaj:e
Akumulátor:	 lítium-iónová batéria
Prevádzkové napätie akumulátora:	 18 V DC
Hmotnosť:	 0,65 kg
Výstupné napätie:	 5 V
Výstupný prúd:	 do 2 A

  1 W

AKUMULÁTOROVÝ NAPÁJACÍ ADAPTÉR WB 18V-UPA CPF

BLAHOŽELÁME VÁM KU KÚPE AKUMULÁTOROVÉHO NAPÁJACIEHO ADAPTÉRA  
Z RADU BEZKÁBLOVÝCH ELEKTRICKÝCH PRODUKTOV WORKERS BEST

Pred uvedením do prevádzky si, prosím, prečítajte nasledujúci návod na obsluhu. 
Dodržujte bezpečnostné pokyny uvedené v tomto návode na obsluhu.
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Napomena!
Uređaj se sme koristiti samo s litijum-jonskim aku-baterijama iz Workers Best Cordless 
Power Family!
Litijum-jonska aku-baterija iz Workers Best Cordless Power Family sme se puniti samo 
pomoću uređaja za punjenje iz ove porodice sistema!
Za više informacija o aku-baterijama i uređajima za punjenje obratite se specijalizovanom 
prodavaču u svojoj blizini ili pronađite više informacija na našoj Homepage  
www.workers-best.com

Upotreba:
Adapter za napajanje pogodan je za punjenje manjih potrošača električne energije kao 
što su mobilni telefoni, tableti, itd. Adapter za napajanje takođe ima lampicu.

Punjenje:
Za punjenje preko dva USB porta kratko pritisnite prekidač za uključivanje/isključivanje (2).
Pri ponovnom pritiskanju prekidača za uključivanje/isključivanje se punjenje završava.

Lampica:
Za aktivaciju lampice pritisnite prekidač za uključivanje/isključivanje (2) oko 5 sekundi.
Za isključivanje lampice jednom kratko pritisnite prekidač za uključivanje/isključivanje (2).

Opis proizvoda:
1.	LED-svetlo
2.	Prekidač za uključivanje /isključivanje za 

LED-svetlo i USB utičnice za punjenje
3.	Prihvat za akumulator
4.	Kopča za kaiš
5.	Utičnice za punjenje

Tehnički podaci:
Aku-baterija:	 litijum-jonska baterija
Radni napon aku-baterije:	 18 V jed. struja.
Težina:	 0,65 kg
Izlazni napon:	 5 V
Izlazna struja:	 do 2 A

  1 W

MNESRB

AKUMULATORSKI ADAPTER ZA NAPAJANJE WB 18V-UPA CPF

ČESTITAMO NA KUPOVINI AKUMULATORSKOG ADAPTERA ZA NAPAJANJE  
IZ WORKERS BEST CORDLESS POWER FAMILY

﻿Molimo pre pokretanja pročitajte sledeća korisnička uputstva. Molimo da obratite pažnju 
na sigurnosne napomene u ovim uputstvima za upotrebu.
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